

# MTSZSZ HÍRLEVÉL 2023. év 8. hét



## **Megszületett a bérmegállapodás a MÁV-VOLÁN Csoportban**

A munkavállalók **bruttó 53 000 Ft alapbéremelésben** részesülnek.

120 000 Ft-ra emelkedik a SZÉP- kártya juttatás, amely áprilisban kerül kifizetésre.

Az egészségpénztári támogatás hozzájárulás 3000 forintról 4000 forintra emelkedik havonta,

tehát további havi 1000 Ft-al járul hozzá a munkáltató.

A nyugdíjpénztári hozzájárulás is emelkedik, a megemelt alapbér 4%-át fizeti a munkáltató.

A CSÉT ülésen részt vett Lázár János építésügyi és közlekedési miniszter is.

## **MTSZSZ taggyűlés a Mercedes gyárban**

Nyitrai Gábor az MTSZSZ versenyszféra alelnöke és Kása Attila elnökségi tag beszámolót tartottak a Mercedes gyár 2023. évi bérmegállapodásáról, melynek nagy szerepe van a 2022. évi infláció okozta veszteségek enyhítésében.

A fenti témán kívül ismertették az MTSZSZ 2023. évre tervezett programjait, a helyi érdekvédelmi tevékenységeket és a szakszervezeti tagsággal járó kedvezményeket.

A tagszervezés és ügyvivői hálózat kiépítéséről is tájékoztatást kaptak a jelenlévők.

A szakszervezet vezetői megválasztották a felmerült kérdéseket, az egyeztetés sikerére való tekintettel a továbbiakban rendszeresen taggyűléseket kívánunk tartani a versenyszférában működő vállalatok szakszervezeti tagcsoportjainál.

## **Szakszervezeti egyeztetés a MÁV-START Zrt. új vezérigazgatójával**

Dr. Mosóczi László a MÁV-START Zrt. 2023. január 19-én kinevezett vezérigazgatója megbeszélést tartott a Kollektív Szerződést aláíró szakszervezetekkel, így az MTSZSZ elnökével is. A vezetők a megbeszélés során a munkavállalók helyzetét érintő aktuális témákat érintettek, valamint az érdekegyeztetések rendszeres formájáról is egyeztettek.

## **12% kedvezmény az MTSZSZ tagjainak az Öltönybirodalomban**

Cím: **1195 Budapest, Üllői út 309.** (lajosmizsei sorompó, autóval 5 percre a Határ úttól)

Telefon: **+36 20 256 2664.** Ha hiányzik még a ruha a bálra itt a lehetőség!

Minőségi áru

Kedves kiszolgálás

Kedvező árak

Vasárnapi nyitvatartás Részletes információ: <https://oltonybirodalom.hu>

### **MTSZSZ Díjátadó Gála**

2023. február 25-én szombaton 19.00 órai kezdettel ismét megrendezésre kerül az MTSZSZ Díjátadó Gála. **jegyek már csak korlátozott számban elérhetők**

Helyszín: [Danubius Hotel Arena](#). További információ és jegyigénylés: **+36 1 511 1804**

#### **Program:**

Díjátadás, fellép Palya Bea,

Műsorvezető Jaksity Kata

Svédasztalos vacsora, korlátlan italfogyasztás